



ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Čertotín a Bělotín

1. čtení: Sk 4,32-35

2. čtení: 1 Jan 5,1-6

Ev.: Jan 20,19-31

Ži 118 **Oslavujte Hospodina, neboť je dobrý, jeho milosrdenství trvá navěky.**

Kapka rosy z Božího slova: Evangelista popisuje, jak Pán přichází poprvé po zmrtvýchvstání mezi své učedníky. Nezahrnuje je výčitkami za jejich předchozí zbabělé chování. Naopak – nabízí jim hned prvními slovy jeden z největších darů – dar pokoje.

Neděle Božího milosrdenství

Chvála Kristu.

Bratři a sestry, druhou velikonoční nedělí, která je zároveň nedělí Božího milosrdenství, končí velikonoční oktáv. Končí Velikonoce a začíná doba velikonoční. Hned v pondělí ji zahájíme slavností Zvěstování Páně, kterou obvykle slavíme 25. března, ale protože datum vycházelo na Svatý týden, byla přeložena až na 8. dubna. Při této slavnosti, která nám připomíná andělské zvěstování a to, že Bůh se v lůně Panny Marie stal člověkem, myslíme na veliký dar lidského života a modlíme se za úctu ke každému započatému životu. Církev na tento úmysl pamatuje, neboť, jak řekl sv. Jan Pavel II.: „Člověk je základní cestou, po níž církev jde.“



V sobotu 6. dubna se tedy v Praze uskutečnil Pochod pro život, v pondělí 8. dubna ve večerních hodinách bude slavena mše svatá v Napajedlích za úctu k počatému lidskému životu a nenarozené děti s průvodem ke hrobu Aničky Zelíkové, kandidátky blahořečení. V našich farnostech bude mše svatá slavena v 16:30 v Heřmanicích a v 18:00 v Hustopečích. Každý soukromě může tedy tento

úmysl – za úctu k započatému lidskému životu – vložit do slavení Nejsvětější oběti a volat k Bohu Otci za všechny hříchy spáchané proti člověku a úctě, která mu náleží: „Bud' milosrdný k nám i k celému světu – pro lásku tvého milovaného Syna, kterou nám zjevil svým bolestným utrpením.“

S pozdravem a požehnáním

P. Václav Fojtík

VELIKONOCE: SVÁTEK VYKOUPENÍ A ODPUŠTĚNÍ

Následkem hříchu je smrt... Všichni zhřešili a jsou daleko od Boží slávy.

(Řím 6,23; 3,23)

Ale: Kristus zemřel za naše hříchy a byl pohřben. Třetího dne byl vzkříšen. (1Kor 15,3) A když Bůh vzkřísil Krista Ježíše, vzkřísil zároveň s ním i nás (Ef 2,4). Ježíš otvírá hříšníkům budoucnost. Svým odpuštěním dosvědčuje, že nikdo nemusí zůstat navždycky uzavřen ve své nenávisti. Tím, že Bůh svého Syna Ježíše vzkřísil z mrtvých, dává mu za pravdu a činí Ježíšovo odpuštění svým vlastním odpuštěním. Proto už není žádnému člověku definitivně zapovězen přístup k Bohu. Musí se „jen“ nechat milovat, to znamená přijmout odpuštění. (Johannes B. Brantschen)

Nesmírně tragickým osudem se stává takový, který jsme si sami připravili zlem, jehož důsledky jsou nevratné. Tu bychom mohli lehce podlehnout zoufalství a nenávisti k sobě samým. Ježíšovo odpuštění – stvrzené Bohem o Velikonocích – nám říká: I takovýto osud je zlomen, protože Bůh je Bohem odpuštění a otevírá nám novou budoucnost. (Johannes B. Brantschen)

Nebojte se! Moc Kristova kříže a vzkříšení je větší než veškeré zlo, z něhož by člověk mohl a musel mít strach. (sv. Jan Pavel II.)

Nové stvoření v Kristu

Chci promluvit k vám, kteří jste se v Kristu právě narodili, k vám maličkým v Kristu, neboť vy jste potomstvo církve, dar lásky Otcovy i plodnosti Matčiny, bohumilý výhonek, nový přírůstek Božího stáda, vy jste květ naší cti i plod naší práce, vy jste má radost a má koruna, vy všichni, kdo tu pevně stojíte v Kristu. 1

Oslovím vás slovy apoštolovými: Oblečte se v Pána Ježíše Krista a nepečujte o tělo tak, že by to vyvolávalo žádosti. 2 Abyste i v životě nosili Krista, do něhož jste se oblékli při svátosti. Vy všichni, pokřtění v Krista, oblékli jste se v Krista: už není Žid anebo Řek, už není otrok anebo člověk svobodný, už není muž anebo žena; všichni jste jeden v Kristu Ježíši. 3

Takovou moc totiž má tato svátost. Je to svátost nového života, který se začíná v tomto životě odpuštěním všech minulých hříchů a dovršuje se při vzkříšení z mrtvých. Byli jste tedy křestním ponořením do Kristovy smrti spolu s ním pohřbeni. A jako Kristus byl vzkříšen z mrtvých, tak i vy musíte žít novým životem. 4

Po této cestě jdete zatím ve víře, neboť pokud jste v tomto smrtelném těle, nejste doma u Pána. 5 Ale sám ten, k němuž směřujete, je vaší bezpečnou cestou, 6 Ježíš Kristus ve svém lidství, které pro nás s láskou na sebe vzal. A těm, kdo ho v báni ctí, připravil mnoho radosti a blaženosti. Ta se otevře a naplní všem, kdo v něho doufají, neboť to, čeho se nám nyní dostalo v naději, dostaneme v plnosti.

Dnes je osmý den od vašeho duchovního zrození, dnes bude potvrzeno vtisknutím pečete víry, jako jí u našich praotců byla obřizka osmého dne po narození. Vždyť i sám Pán svým zmrtvýchvstáním vtiskl pečeť dni Páně, když se vzkříšením zbavil tělesné smrtelnosti a probudil k životu nikoli nějaké jiné, ale své vlastní tělo, které už nemělo zemřít. Ten den Páně byl od jeho umučení třetí, ale v počítání od sabatu osmý a zároveň první.

Takže ani vy nemáte ještě v držení skutečnost, ale máte již bezpečnou naději, protože máte posvátné znamení této skutečnosti a dostali jste závdavek Ducha. A proto když jste s Kristem byli vzkříšeni, usilujte o to, co pochází shůry, kde Kristus sedí po Boží pravici. O to usilujte, ne o to, co je na zemi. Jste přece už mrtví a váš život je s Kristem skrytý v Bohu. Ale až se ukáže Kristus, váš život, potom se i vy s ním ukážete ve slávě.⁷

(1Srov. Flp 4,1. 2Řím 13,14. 3Gal 3,27-28. 4Srov. Řím 6,4. 5Srov. 2 Kor 5,6. 6Srov. Jan 14,6. 7Kol 3,1-4.)

z kázání svatého Augustina, biskupa

Ohlášky:

- ✿ Ve středu v 18:30 v Hustopečích bude náboženské vzdělávání pro dospělé.
- ✿ Od tohoto pátku každý týden začne v Hustopečích příprava dětí k prvnímu svatému přijímání, vždy během mše svaté.
- ✿ Papež František jmenoval 9. února Mons. Josefa Nuzíka 15. arcibiskupem olomouckým. S radostí vás proto zveme na slavnostní uvedení nového arcibiskupa do úřadu, které proběhne v sobotu 13. dubna v 10 hod. v olomoucké katedrále. Autobus bude vyjíždět: v 8:00 Hustopeče zámek, 8:10 Černotín, 8:15 Špičky, 8:20 Bělotín s návratem okolo 14 h. V neděli 7. 4. je poslední možnost se zapsat na list papíru v kostele.
- ✿ Od pondělí začíná duchovní příprava před uvedením arcibiskupa Josefa do úřadu. Spočívá v denní modlitbě desátku růžence a modlitbě za arcibiskupa, kterou si lze vzít na stolečku v kostele. V pátek po mši sv. v Hustopečích bude krátká pobožnost před vystavenou Nejsvětější svátostí za otce arcibiskupa.
- ✿ V neděli 14. dubna bude v Černotíně při mši svaté v 9:30 pokřtěn Teodor Skýpala.
- ✿ Víkend pro ministranty na faře v Hustopečích proběhne od pátku 19. 4. od 19:00 do neděle 21. 4. (zakončení mši svatou). Prosím rodiče, aby potvrdili účast do středy 17. 4. buď emailem, telefonicky nebo osobně.
- ✿ Při sbírce na služné duchovním se vybralo: Černotín 15 400,-; Bělotín 5 370,-; Hustopeče 23 278,-; Špičky 3 500,-.
- ✿ Na Boží hrob v Hustopečích se vybralo 10 450,- Kč.

Úmysly Apoštolátu modlitby na měsíc duben:

Úmysl papeže: Za docenění role ženy

Modleme se, aby ženám v každé kultuře byla přiznána jejich důstojnost a bohatství a aby ustala diskriminace, které v různých částech světa čelí.


Národní úmysl: Za nově pokřtěné

Modleme se za ty, kdo byli o Velikonocích pokřtěni, aby vytrvali v následování Krista.

POŘAD BOHOSLUŽEB

od 7. 4. do 14. 4. 2024

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
Neděle Božího milosrdenství 7. 4. Měsíční sbírka	Hustopeče	8:00	Za živou a † rodinu Tomčíkovu, Michalovičovu, Šmídovu, Procházkovu, Fúziou a dvo
	Špičky	9:30	Za Karla Humplíka a manželku, rodinu Nekorancovu, za Ludmilu Heraltovu a Zdenu Lipovskou
	Bělotín	11:00	Za živé a † farníky
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 8. 4. Zvěstování Páně slavnost	Heřmanice	16:30	
	Hustopeče	18:00	Za † Antonii Hrachovcovou, manžela, sourozence a dvo
Úterý 9. 4. <i>sv. Marie Kleofášova</i>	Hustopeče	7:00	K nedožitým 90. narozeninám paní Marie Kalichové z Dubu a za † manžela Alfréda, dceru Irenu a syna Josefa
Středa 10. 4. <i>sv. Michael de Sanctis</i>	Černotín	17:30	
Čtvrtek 11. 4. <i>sv. Stanislav, památka</i>	Bělotín	17:30	Za Lenku Jamborovou a její rodinu
Pátek 12. 4. <i>sv. Julius</i>	Hustopeče	18:00	Za rodiče Štaffovy a Gronesovy, vnuka Jaromíra, za živou a † rodinu s prosbou o dar zdraví a ochranu Panny Marie
Sobota 13. 4. <i>sv. Martin I.</i>	Špičky	17:30	Za † pana Hýžu, živou a † rodinu
3. neděle velikonoční 14. 4.	Hustopeče	8:00	Za † Bohuslava Rušara, rodiče, za † Stanislava Lužného, otce, rodiče z obou stran, za Marii Janečkovou, syna a dvo
	Černotín	9:30	Za živé a † farníky
	Bělotín	11:00	Za rodiče Blaženu a Vladimíra Michálkovy, manžela Jana Vítka, rodiče z obou stran a dvo
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614
E-mail: fahustopecenb@ado.cz
<https://www.ihustopece.cz/farnost/>